
018 TECHNISCHES HANDBUCH 2004

1. ARBEITEN AN DEN VR-NABEN

1.1. CROSSMAX SL DISC LEFTY

1.1.1. EIN-/AUSBAU DES CROSSMAX SL DISC LEFTY AN DER CANNONDALE LEFTY-GABEL

Benötigtes Werkzeug:

• 5-mm-Inbusschlüssel

Einbau des Laufrades

Zum Radeinbau muss stets die Bremsscheibe montiert sein.

1. Achten Sie auf korrekten Sitz des Dichtringes am grossen Nabenlager.

2. Stecken Sie das Laufrad auf den Achsstummel der Gabel.

3. Ziehen Sie die Halteschraube des Laufrades mit Hilfe des 5-mm-Inbusschlüssels an. Anzugs-Drehmoment: 15 Nm.

AUSBAU DES LAUFRADES

Der Radausbau erfolgt mit Hilfe des integrierten Abziehers. Dazu drehen Sie lediglich die Halteschraube mit dem 5-mm-Inbusschlüssel auf, bis das Laufrad von Hand
abgenommen werden kann.

1.1.2. LAGERUNG AM CROSSMAX SL DISC LEFTY

Benötigtes Werkzeug:
• verstellbarer Nasenschlüssel
• Spezialwerkzeug 323 945 01 für Montage und Demontage der Nabenlager (für die rechte Seite)
• Spezialwerkzeug M40218 für Montage und Demontage der Nabenlager (für die linke Seite)

1. Schrauben Sie die Lager-Schutzkappe mit Hilfe des Nasenschlüssels ab.

2. Treiben Sie die Lager mit Hilfe von Teil D des Montagewerkzeugs M40120 (langer, dünner Schaft, siehe Seite 46) aus dem Nabenkörper.

3. Setzen Sie die neuen Lager mit Hilfe des Montagewerkzeugs323 945 01 (rechte Seite) bzw. M40218 (linke Seite) in den Nabenkörper ein.

4. Schrauben Sie die Lager-Schutzkappe mit Hilfe des Nasenschlüssels wieder an. Anzugs-Drehmoment: 9 Nm.
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